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“I have always believed that the success of a company 

can be expressed by objective data, such as turnover, 

market share, growth increments, but even more so 

by feedback received from its Customers, 

by the quality of its image, by the level of dependability 

with which it relies upon market opinion.

Passion, skill, professionalism are the expression 

of the best Swiss-German and Italian spirit.

A spirit which combines commitment and imagination, 

research, invention, seriousness and practical solutions.

It is characterized by this double culture that IMPERIALE 

has selected since the beginning, from global production, 

simply THE BEST. "

Alberto Imperiale
CEO  PDG
IMPERIALE Gmbh



The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 41 x 21

XLXL
Made in Italy

ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

XL 250 mm 250 x180 x 95 Kg 270 252

XL 450 mm 450 x180 x 95 Kg 430 140

XL 600 mm 600 x180 x 95 Kg 700 112

XL 1000 mm 1000 x180 x 95 Kg 700 56

XL 1200 mm 1200 x180 x 95 Kg 700 56

RRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT

Composición: Están fabricados a partir
de gránulos de caucho SBR reciclado. 
El aglutinante de poliuretano utilizado no
contiene ninguna de las sustancias 
enumeradas en la lista de candidatos del
reglamento REACH (Reglamento CE nº
1907/2006) o en una cantidad inferior al
0,1% p/p. Optimizado para responder 
a la necesidad de reducir las vibraciones
para una larga vida útil, además de 
permitir un drenaje inmediato del agua 
de lluvia. También está equipado con 
tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. Se suministran
dos niveles para completar el 
posicionamiento correcto.

Composizione: Supporto realizzato con 
granuli ultrafini di gomma SBR riciclata. Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber ultrafine granule. The glue used
as a binder does not contain any reported 
substances in the candidate list of the REACH
directive (EC Regulation No. 1907/2006), 
or in a lower percentage at 0.1% w/w. 
Optimized to respond to the need to reduce
vibrations for a long life, as well as allowing
an immediate drainage of rainwater. It is
also equipped with screws (two) for fast and
effective fixing to the specially designed alu-
minum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule ultrafin de caoutchouc SBR recyclé.
La colle servant de liant ne contient pas de
substances signalées dans la liste candidate
de la directive REACH (règlement CE
n°1907/2006), ou dans un pourcentage
inférieur à 0,1% p/p. Optimisé pour répon-
dre à la nécessité de réduire les vibrations
pour une longue durée de vie, ainsi que
pour permettre un drainage immédiat de
l’eau de pluie. Il est également équipé de
vis (deux) pour une fixation rapide et 
efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus recy-
kliertem SBR-Kautschukultrafeines Granulat.
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in gerin-
gerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine soforti-
ge Ableitung von Regenwasser zu ermögli-
chen. Es ist auch mit Schrauben (zwei) zur
schnellen und effektiven Befestigung an das
speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.

1

                                   



ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

XS 250 mm 250 x130 x 95 Kg 250 378

XS 400 mm 400 x130 x 95 Kg 430 252

XS 600 mm 600 x130 x 95 Kg 700 154

XS 1200 mm 1200 x130 x 95 Kg 700 84

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 21 x 15

Composición: Están fabricados a partir
de gránulos de caucho SBR reciclado. 
El aglutinante de poliuretano utilizado no
contiene ninguna de las sustancias 
enumeradas en la lista de candidatos del
reglamento REACH (Reglamento CE nº
1907/2006) o en una cantidad inferior al
0,1% p/p. Optimizado para responder 
a la necesidad de reducir las vibraciones
para una larga vida útil, además de 
permitir un drenaje inmediato del agua 
de lluvia. También está equipado con 
tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. Se suministran
dos niveles para completar el 
posicionamiento correcto.

XSXS
Made in Italy

RRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT

Composizione: Supporto realizzato con 
granuli ultrafini di gomma SBR riciclata. Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber ultrafine granule. The glue used
as a binder does not contain any reported 
substances in the candidate list of the REACH
directive (EC Regulation No. 1907/2006), 
or in a lower percentage at 0.1% w/w. 
Optimized to respond to the need to reduce
vibrations for a long life, as well as allowing
an immediate drainage of rainwater. It is
also equipped with screws (two) for fast and
effective fixing to the specially designed alu-
minum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule ultrafin de caoutchouc SBR recyclé.
La colle servant de liant ne contient pas de
substances signalées dans la liste candidate
de la directive REACH (règlement CE
n°1907/2006), ou dans un pourcentage
inférieur à 0,1% p/p. Optimisé pour répon-
dre à la nécessité de réduire les vibrations
pour une longue durée de vie, ainsi que
pour permettre un drainage immédiat de
l’eau de pluie. Il est également équipé de
vis (deux) pour une fixation rapide et 
efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus recy-
kliertem SBR-Kautschukultrafeines Granulat.
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in gerin-
gerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine soforti-
ge Ableitung von Regenwasser zu ermögli-
chen. Es ist auch mit Schrauben (zwei) zur
schnellen und effektiven Befestigung an das
speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 41 x 21

GMLGML
Made in Italy

ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

GML 250 mm 250 x180 x 95 Kg 270 252

GML 450 mm 450 x180 x 95 Kg 430 140

GML 600 mm 600 x180 x 95 Kg 700 112

GML 1000 mm 1000 x180 x 95 Kg 700 56

GML 1200 mm 1200 x180 x 95 Kg 700 56

RRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT

Composición: Están fabricados a partir
de gránulo de grano grande de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de poliureta-
no utilizado no contiene ninguna de las
sustancias enumeradas en la lista de candi-
datos del reglamento REACH 
(Reglamento CE nº 1907/2006) o en una
cantidad inferior al 0,1% p/p. Optimizado
para responder a la necesidad de reducir
las vibraciones para una larga vida útil,
además de permitir un drenaje inmediato
del agua de lluvia. También está equipado
con tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. 
Se suministran dos niveles para completar
el posicionamiento correcto.

Composizione: Supporto realizzato con 
granulo medio di gomma SBR riciclata.  Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber large grain granule. The glue
used as a binder does not contain any 
reported substances in the candidate list of
the REACH directive (EC Regulation No.
1907/2006), or in a lower percentage at
0.1% w/w. Optimized to respond to the
need to reduce vibrations for a long life, as
well as allowing an immediate drainage of
rainwater. It is also equipped with screws
(two) for fast and effective fixing to the 
specially designed aluminum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule gros grain de caoutchouc SBR 
recyclé. La colle servant de liant ne contient
pas de substances signalées dans la liste
candidate de la directive REACH 
(règlement CE n°1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à 0,1% p/p. Optimisé
pour répondre à la nécessité de réduire les
vibrations pour une longue durée de vie,
ainsi que pour permettre un drainage 
immédiat de l’eau de pluie. Il est également
équipé de vis (deux) pour une fixation 
rapide et efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus 
recykliertem SBR-grosses Gummi Granulat.
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in gerin-
gerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine soforti-
ge Ableitung von Regenwasser zu ermögli-
chen. Es ist auch mit Schrauben (zwei) zur
schnellen und effektiven Befestigung an das
speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.
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ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

GMS 250 mm 250 x130 x 95 Kg 250 378

GMS 400 mm 400 x130 x 95 Kg 430 252

GMS 600 mm 600 x130 x 95 Kg 700 154

GMS 1200 mm 1200 x130 x 95 Kg 700 84

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 21 x 15

GMSGMS
Made in Italy

RRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT

Composición: Están fabricados a partir
de gránulo de grano grande de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de poliureta-
no utilizado no contiene ninguna de las
sustancias enumeradas en la lista de 
candidatos del reglamento REACH
(Reglamento CE nº 1907/2006) o en una
cantidad inferior al 0,1% p/p. Optimizado
para responder a la necesidad de reducir
las vibraciones para una larga vida útil,
además de permitir un drenaje inmediato
del agua de lluvia. También está equipado
con tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. 
Se suministran dos niveles para completar
el posicionamiento correcto.

Composizione: Supporto realizzato con 
granulo medio di gomma SBR riciclata. Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber large grain granule. The glue
used as a binder does not contain any 
reported substances in the candidate list of
the REACH directive (EC Regulation No.
1907/2006), or in a lower percentage at
0.1% w/w. Optimized to respond to the
need to reduce vibrations for a long life, 
as well as allowing an immediate drainage
of rainwater. It is also equipped with screws
(two) for fast and effective fixing to the 
specially designed aluminum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule gros grain de caoutchouc SBR 
recyclé. La colle servant de liant ne contient
pas de substances signalées dans la liste
candidate de la directive REACH 
(règlement CE n°1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à 0,1% p/p. Optimisé
pour répondre à la nécessité de réduire les
vibrations pour une longue durée de vie,
ainsi que pour permettre un drainage 
immédiat de l’eau de pluie. Il est également
équipé de vis (deux) pour une fixation 
rapide et efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus 
recykliertem SBR-grosses Gummi Granulat. 
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in 
geringerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine 
sofortige Ableitung von Regenwasser zu 
ermöglichen. Es ist auch mit Schrauben (zwei)
zur schnellen und effektiven Befestigung an
das speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 41 x 21

MPGML
Made in Italy

ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

MPGML 250 mm 250 x180 x 95 Kg 270 252

MPGML 450 mm 450 x180 x 95 Kg 430 140

MPGML 600 mm 600 x180 x 95 Kg 700 112

MPGML 1000 mm 1000 x180 x 95 Kg 700 56

MPGML 1200 mm 1200 x180 x 95 Kg 700 56

MPGMLRRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT

Composición: Están fabricados a partir
de gránulo de grano grande de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de poliureta-
no utilizado no contiene ninguna de las
sustancias enumeradas en la lista de 
candidatos del reglamento REACH
(Reglamento CE nº 1907/2006) o en una
cantidad inferior al 0,1% p/p. Optimizado
para responder a la necesidad de reducir
las vibraciones para una larga vida útil,
además de permitir un drenaje inmediato
del agua de lluvia. También está equipado
con tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. 
Se suministran dos niveles para completar
el posicionamiento correcto.

Composizione: Supporto realizzato con 
granulo medio di gomma SBR riciclata. Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber large grain granule. The glue
used as a binder does not contain any 
reported substances in the candidate list of
the REACH directive (EC Regulation No.
1907/2006), or in a lower percentage at
0.1% w/w. Optimized to respond to the
need to reduce vibrations for a long life, 
as well as allowing an immediate drainage
of rainwater. It is also equipped with screws
(two) for fast and effective fixing to the 
specially designed aluminum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule gros grain de caoutchouc SBR 
recyclé. La colle servant de liant ne contient
pas de substances signalées dans la liste
candidate de la directive REACH 
(règlement CE n°1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à 0,1% p/p. Optimisé
pour répondre à la nécessité de réduire les
vibrations pour une longue durée de vie,
ainsi que pour permettre un drainage 
immédiat de l’eau de pluie. Il est également
équipé de vis (deux) pour une fixation 
rapide et efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus 
recykliertem SBR-grosses Gummi Granulat. 
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in 
geringerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine 
sofortige Ableitung von Regenwasser zu 
ermöglichen. Es ist auch mit Schrauben (zwei)
zur schnellen und effektiven Befestigung an
das speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.

5

                                    



The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

Made in Italy

RRUUBBBBEERR  FFTTRRUUBBBBEERR  FFTT
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
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Applicazione:
I nostri mini piedini in gomma
inibiscono le vibrazioni.
Assorbono le vibrazioni dei
dispositivi che supportano.
Composizione: Sono realiz-
zati con granuli di gomma SBR
riciclata. Il legante poliuretani-
co utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze 
riportate nella lista dei candi-
dati del regolamento REACH
(Regolamento CE n.
1907/2006) o in una quantità
inferiore pari allo 0,1% p/p.
Non contiene alcuna sostanza
elencata nell'Allegato XIV del
Regolamento REACH.
Caratteristiche:
Sono ottimizzati per un 
drenaggio immediato dell'ac-
qua piovana. Utilizzare a 
temperature comprese tra -
30°C e + 80°C.
Densità: 980 kg/m3

Disponibili sfusi (GMXXS)
senza viteria oppure con 
viteria separata oppure in 
coppia (DGMXXS) con viteria
integrata per un fissaggio rapi-
do ed efficace al profilo in 
alluminio 41 x 21 mm

Use: Our mini-rubbers are 
anti-vibration. They attenuate
the vibrations emitted by the
equipment they support.
Composition: They are 
made from recycled SBR 
rubber. The glue used as a 
binder does not contain any
reported substances in the 
candidate list of the REACH
directive (EC Regulation No.
1907/2006), or in a lower
percentage at 0.1% w/w. 
Does not contain substances
included in Annex XIV of the
REACH regulation either.
Features:
They are optimized to allow
immediate drainage of 
rainwater.
Use in temperatures 
between - 30° C and + 80° C.
Density: 980 Kg/m3

Can be delivered in bulk
(GMXXS) without screws or
with separate screws or two 
by two (DGMXXS) with 
integrated screws for quick 
and efficient attachment to the
41 x 21 mm aluminum profile.

Anwendung:
Unsere Mini-Gummifüsse sind 
vibrationshemmend. Sie dämpfen
die Vibrationen der von ihnen
getragenen Geräte.
Zusammensetzung: 
rezykliertes SBR Kautschukgranulat
Sie bestehen aus rezykliertem SBR
Kautschukgranulat. Das verwendete
Polyurethan Bindemittel enthält
keine der in der Kandidatenliste 
der REACH-Verordnung (EG-
Verordnung Nr. 1907/2006)
gemeldeten Stoffe bzw. in 
geringerer Menge mit 0,1 % w/w.
Enthält auch keine Stoffe, 
die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind.
Merkmale:
Sie sind so optimiert, dass das
Regenwasser sofort abfließen kann.
Einsatz bei Temperaturen 
zwischen - 30° C und + 80° C.
Dichte: 980 kg/m3

Kann lose (GMXXS) ohne
Schrauben oder mit separaten
Schrauben oder paarweise
(DGMXXS) mit integrierten
Schrauben zur schnellen und 
effizienten Befestigung am 41 x 21
mm großen Aluminiumprofil 
geliefert werden

Aplicacion:
Nuestros mini pies de goma 
inhiben la vibración. Absorben
las vibraciones de los dispositivos
que soportan.
Composición: Están fabricados
a partir de gránulos de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de
poliuretano utilizado no contiene
ninguna de las sustancias enume-
radas en la lista de candidatos
del reglamento REACH
(Reglamento CE nº 1907/2006)
o en una cantidad inferior al
0,1% p/p. No contiene ninguna
sustancia incluida en el Anexo
XIV del Reglamento REACH.
Características:
Están optimizados para el drena-
je inmediato del agua de lluvia.
Utilizar a temperaturas entre -
30°C y + 80°C.
Densidad: 980 kg/m3

Disponible suelto (GMXXS) sin
tornillos o con tornillos separa-
dos o en parejas (DGMXXS) 
con tornillos integrados para 
una fijación rápida y eficaz 
al perfil de aluminio de 
41 x 21 mm.

Utilisation:
Nos mini-rubber sont anti-vibra-
tiles. Ils atténuent les vibrations
émises par les équipements
qu’ils supportent. 
Composition: Ils sont 
réalisés en caoutchouc SBR
recyclé. La colle servant de
liant ne contient pas de sub-
stances signalées dans la liste
candidate de la directive
REACH (règlement CE n°
1907/2006), ou dans un 
pourcentage inférieur à 0,1%
p/p. Ne contient pas non plus
de substances incluses dans
l'annexe XIV du règlement
REACH. 
Caractéristiques:
Ils sont optimisés pour permet-
tre un drainage immédiat de
l’eau de pluie. Utilisation dans
des températures comprises
entre - 30° C et + 80° C.
Densité: 980 Kg/m3

Peuvent-être livrés en vrac
(GMXXS) sans visserie ou avec
visserie à part ou deux-à-deux
(DGMXXS) avec visserie inté-
grée pour une fixation rapide
et efficace sur le profilé en 
aluminium 41 x 21 mm. 

ARTICLE DIMENSION (mm) Pcs/pallet Unit Capacity

GMXXS 250 130 x 250 x 50 594 160 Kg

GMXXS 400 130 x 400 x 50 396 240 Kg

DGMXXS 250 130 x 250 x 50 297 160 Kg

DGMXXS 400 130 x 400 x 50 198 240 Kg

MINI RUBBER
FT

MINI RUBBER
FT
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. 
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

Utilisation: Multiusages
Nos plaques anti-vibratiles
souples atténuent les 
vibrations émises par les
équipements (par exemple
caisson de ventilation) 
qu’elles supportent. 
Composition: Elles sont
réalisées en caoutchouc
SBR recyclé. 
La colle servant de liant ne
contient pas de substances
signalées 
dans la liste candidate de
la directive REACH 
(règlement CE n°
1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à
0,1% p/p. 
Ni non plus de substances
incluses dans l’annexe XIV
du règlement REACH.
Caractéristiques:
Utilisation dans des 
températures comprises
entre -30° C et + 80° C.
Densité : 750 Kg/m3

Made in Italy

TAP ISOLTAP ISOL

Utilizzo: multiuso
Le nostre piastre antivibranti
flessibili attenuano
vibrazioni emesse dall’ap-
parecchiatura (ad es venti-
lazione) che supportano.
Composizione:
Sono realizzati con granuli
di gomma SBR riciclata. 
Il legante poliuretanico 
utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze
riportate nella lista dei can-
didati del regolamento
REACH (Regolamento CE 
n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo
0,1% p/p. Non contiene
alcuna sostanza elencata
nell’Allegato XIV del
Regolamento REACH.
Caratteristiche:
Utilizzare a temperature 
comprese tra - 30°C e 
+ 80°C.
Densità: 750 Kg/m3

Use: Multipurpose
Our flexible anti-vibration
plates attenuate vibrations
emitted by the equipment 
(for example ventilation)
that they support.
Composition: They are
made from recycled SBR 
rubber. The glue used as 
a binder does not contain 
any reported substances 
in the candidate list of the
REACH directive (EC
Regulation No.
1907/2006), or in a lower
percentage at 0.1% w/w.
Does not contain substances
included in Annex XIV of
the REACH regulation
either.
Features:
Use at temperatures
between - 30°C and 
+ 80°C.
Density: 750 Kg/m3

Verwendung:
Mehrzweck Unsere flexi-
blen Antivibrationsplatten
dämpfen Vibrationen, 
die vom Gerät ausgehen 
(z. B Belüftung), die sie
unterstützen.
Zusammensetzung:
Sie bestehen aus rezyk-
liertem SBR-Gummigranulat. 
Das verwendete
Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der
Kandidatenliste der 
REACH-Verordnung 
(EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten
Stoffe bzw. in geringerer
Menge mit 0,1 % w/w.
Enthält auch keine 
Stoffe, die in Anhang XIV
der REACH-Verordnung
aufgeführt sind.
Eigenschaften:
Einsatz bei Temperaturen 
zwischen - 30°C und 
+ 80°C.
Dichte: 750 kg/m3

Aplicacion: Multiusos
Nuestras placas antivibra-
ciones flexibles atenúan
vibraciones emitidas por 
el equipo (por ejemplo
ventilación) que soportan.
Composición: Están 
fabricados a partir de
gránulos de caucho SBR
reciclado. El aglutinante 
de poliuretano utilizado 
no contiene ninguna de 
las sustancias enumeradas
en la lista de candidatos
del reglamento REACH
(Reglamento CE nº
1907/2006) o en una 
cantidad inferior al 0,1%
p/p. No contiene ninguna
sustancia incluida en el
Anexo XIV del Reglamento
REACH.
Características:
El uso a temperaturas 
comprende très 
- 30°C y + 80°C.
Densidad: 750 Kg/m3

ARTICLE DIMENSION (mm) Pcs/plt

TAP ISOL 1000x1000x5 206
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

Made in Italy

LASTRE  MATS 
DALLES PLATTEN LOSAS  

LASTRE  MATS 
DALLES PLATTEN LOSAS  

Applicazione:
Le nostre lastre in gomma
riducono le vibrazioni emesse
dalle apparecchiature che
supportano (canalizzazioni,
passerelle portacavi) preser-
vando la membrana imper-
meabilizzante del tetto.
Composizione: granuli di
gomma SBR riciclata
Sono realizzati con granuli 
di gomma SBR riciclata. 
Il legante poliuretanico 
utilizzato non contiene nes-
suna delle sostanze riportate
nella lista dei candidati del
regolamento REACH
(Regolamento CE n.
1907/2006) o in una 
quantità inferiore pari allo
0,1% p/p. Non contiene
alcuna sostanza elencata
nell’Allegato XIV del
Regolamento REACH.
Caratteristiche:
Utilizzare a temperature 
comprese tra - 30°C e
+80°C.
Densità: 920 Kg/m3

Use: Our rubber mats
reduce the vibrations emitted
by the equipment they 
support (ducts, cable trays) 
while preserving the 
waterproofing membrane of
the roof.
Composition: They are
made from recycled SBR 
rubber. The glue used as a
binder does not contain any
reported substances in the
candidate list of the REACH
directive (EC Regulation 
No. 1907/2006), or in a
lower percentage at 0.1%
w/w. Does not contain 
substances included in 
Annex XIV of the REACH 
regulation either.
Features:
Use at temperatures between
- 30°C and + 80 °C.
Density: 920 Kg/m3

Anwendung:
Unsere Gummiplatten
reduzieren die Vibrationen
der von ihnen getragenen
Geräte (Kanäle, Kabelrinnen)
und schonen gleichzeitig die
Abdichtungsbahn des
Daches. 
Zusammensetzung:
Sie bestehen aus rezykliertem
SBR-Gummigranulat. 
Das verwendete Polyurethan
Bindemittel enthält keine der
in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-
Verordnung Nr. 1907/2006)
gemeldeten Stoffe bzw. in
geringerer Menge mit 0,1%
w/w. Enthält auch keine
Stoffe, die in Anhang XIV 
der REACH-Verordnung
aufgeführt sind.
Eigenschaften:
Einsatz bei Temperaturen
zwischen - 30 °C und 
+ 80 °C.
Dichte: 920 kg/m3

Aplicacion: Nuestras losas
de caucho reducen las 
vibraciones emitidas por los
equipos que soportan (con-
ductos, bandejas 
portacables) preservando la
membrana impermeabilizante
del techo.
Composición: Están 
fabricados a partir de 
gránulos de caucho SBR 
reciclado. El aglutinante de
poliuretano utilizado no 
contiene ninguna de las 
sustancias enumeradas en 
la lista de candidatos del
reglamento REACH
(Reglamento CE nº
1907/2006) o en una 
cantidad inferior al 0,1%
p/p. No contiene ninguna
sustancia incluida en el
Anexo XIV del Reglamento
REACH.
Características:
El uso a temperaturas 
comprende très - 30°C y 
+ 80 °C.
Densidad: 920 Kg/m3

Utilisation: Multiusages
Nos dalles anti-vibratiles 
atténuent les vibrations 
émises par les équipements
qu’elles supportent. 
Leur concept est parfait pour
la mise en place de chemin 
de toît. Application en toiture,
terrasse. 
Composition: Elles sont
réalisées en caoutchouc SBR
recyclé. La colle servant de
liant ne contient pas de 
substances signalées dans la
liste candidate de la directive
REACH (règlement CE n°
1907/2006), ou dans un 
pourcentage inférieur à 0,1%
p/p. Ni non plus de substan-
ces incluses dans l'annexe
XIV du règlement REACH. 
Caractéristiques:
Elles sont optimisées pour
permettre un drainage immé-
diat de l’eau de pluie.
Utilisation dans des tempéra-
tures comprises entre -30 °C
et + 80 °C.
Densité : 920 Kg/m3

ARTICLE DIMENSION (mm) Pcs/pallet Unit Capacity

GMP TS 330-45 330 x 330 x 45 144 250 Kg

ARTICLE DESCRIPTION DIMENSION

Paletto telescopico da 250 a 450 mm
Telescopic foot from 250 to 450 mm

PTSQ Pied télescopique de 250 à 450 mm
Teleskopfuss von 250 bis 450 mm

Pie telescopico desde 250 hasta 450 mm

Piastra
Metal plate

PLAT 300 Platine metallique 300 x 300 mm
Metallplatte

Placa metalica
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
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via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz
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Applicazione:
Le nostre lastre in gomma
riducono le vibrazioni emesse
dalle apparecchiature che
supportano (canalizzazioni,
passerelle portacavi) preser-
vando la membrana imper-
meabilizzante del tetto.
Composizione: granuli di
gomma SBR riciclata
Sono realizzati con granuli 
di gomma SBR riciclata. 
Il legante poliuretanico 
utilizzato non contiene nes-
suna delle sostanze riportate
nella lista dei candidati del
regolamento REACH
(Regolamento CE n.
1907/2006) o in una 
quantità inferiore pari allo
0,1% p/p. Non contiene
alcuna sostanza elencata
nell’Allegato XIV del
Regolamento REACH.
Caratteristiche:
Utilizzare a temperature 
comprese tra - 30°C e
+80°C.
Densità: 920 Kg/m3

Use: Our rubber mats
reduce the vibrations emitted
by the equipment they 
support (ducts, cable trays) 
while preserving the 
waterproofing membrane of
the roof.
Composition: They are
made from recycled SBR 
rubber. The glue used as a
binder does not contain any
reported substances in the
candidate list of the REACH
directive (EC Regulation 
No. 1907/2006), or in a
lower percentage at 0.1%
w/w. Does not contain 
substances included in 
Annex XIV of the REACH 
regulation either.
Features:
Use at temperatures between
- 30°C and + 80 °C.
Density: 920 Kg/m3

Anwendung:
Unsere Gummiplatten
reduzieren die Vibrationen
der von ihnen getragenen
Geräte (Kanäle, Kabelrinnen)
und schonen gleichzeitig die
Abdichtungsbahn des
Daches. 
Zusammensetzung:
Sie bestehen aus rezykliertem
SBR-Gummigranulat. 
Das verwendete Polyurethan
Bindemittel enthält keine der
in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-
Verordnung Nr. 1907/2006)
gemeldeten Stoffe bzw. in
geringerer Menge mit 0,1%
w/w. Enthält auch keine
Stoffe, die in Anhang XIV 
der REACH-Verordnung
aufgeführt sind.
Eigenschaften:
Einsatz bei Temperaturen
zwischen - 30 °C und 
+ 80 °C.
Dichte: 920 kg/m3

Aplicacion: Nuestras losas
de caucho reducen las 
vibraciones emitidas por los
equipos que soportan (con-
ductos, bandejas 
portacables) preservando la
membrana impermeabilizante
del techo.
Composición: Están 
fabricados a partir de 
gránulos de caucho SBR 
reciclado. El aglutinante de
poliuretano utilizado no 
contiene ninguna de las 
sustancias enumeradas en 
la lista de candidatos del
reglamento REACH
(Reglamento CE nº
1907/2006) o en una 
cantidad inferior al 0,1%
p/p. No contiene ninguna
sustancia incluida en el
Anexo XIV del Reglamento
REACH.
Características:
El uso a temperaturas 
comprende très - 30°C y 
+ 80 °C.
Densidad: 920 Kg/m3

Utilisation: Multiusages
Nos dalles anti-vibratiles 
atténuent les vibrations 
émises par les équipements
qu’elles supportent. 
Leur concept est parfait pour
la mise en place de chemin 
de toît. Application en toiture,
terrasse. 
Composition: Elles sont
réalisées en caoutchouc SBR
recyclé. La colle servant de
liant ne contient pas de 
substances signalées dans la
liste candidate de la directive
REACH (règlement CE n°
1907/2006), ou dans un 
pourcentage inférieur à 0,1%
p/p. Ni non plus de substan-
ces incluses dans l'annexe
XIV du règlement REACH. 
Caractéristiques:
Elles sont optimisées pour
permettre un drainage 
immédiat de l’eau de pluie.
Utilisation dans des 
températures comprises 
entre - 30 °C et + 80 °C.
Densité : 920 Kg/m3

ARTICLE DIMENSION (mm) Pcs/pallet Unit Capacity

GMP 330-45 330 x 330 x 45

GMP 500-20 500 x 500 x 20

GMP 500-25 500 x 500 x 25

GMP 500-30 500 x 500 x 30 

GMP 500-40 500 x 500 x 40

GMP 500-45 500 x 500 x 45

GMP 1000-10 1000 x 1000 x 10

GMP 1000-15 1000 x 1000 x 15

GMP 1000-20 1000 x 1000 x 20

GMP 1000-30 1000 x 1000 x 30

GMP 1000-40 1000 x 1000 x 40

GMP 1000-50 1000 x 1000 x 50

GMP 1000-75-15 1000 x 75 x 15

More dimension available on demand
Art.
GMP 1000-75-15
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Pcs/ Unit
(mm) plt Capacity (Kg)

H-PYRA 330 330 x 330 x 100 81 250

ARTICLE DESCRIPTION DIMENSION

Paletto telescopico da 250 a 450 mm
Telescopic foot from 250 to 450 mm

PTSQ Pied télescopique de 250 à 450 mm
Teleskopfuss von 250 bis 450 mm

Pie telescopico desde 250 hasta 450 mm

Applicazione: Le nostre 
piramidi in gomma riducono le
vibrazioni emesse dalle 
apparecchiature che supportano
(canalizzazioni, passerelle 
portacavi) preservando la 
membrana impermeabilizzante
del tetto.
Composizione: Sono 
realizzati con granuli di gomma
SBR riciclata. Il legante 
poliuretanico utilizzato non 
contiene nessuna delle sostanze
riportate nella lista dei candidati
del regolamento REACH
(Regolamento CE n.
1907/2006) o in una quantità
inferiore pari allo 0,1% p/p.
Non contiene alcuna sostanza
elencata nell'Allegato XIV del
Regolamento REACH.
Caratteristiche:
Sono adatti al profilo 41 x 41.
Utilizzare a temperature compre-
se tra - 30° C e + 80° C.
Densità: 950 Kg/m3

Un unico prodotto per un duplice
utilizzo (PATENT PENDING):
Paletto telescopico per sostegno
reti di ventilazione

Use:
Our rubber pyramids reduce the
vibrations emitted by the equip-
ment they support (ducts, cable
trays) while preserving the 
waterproofing membrane of the
roof.
Composition: They are made
from recycled SBR rubber. 
The glue used as a binder does
not contain any reported 
substances in the candidate list 
of the REACH directive (EC
Regulation No. 1907/2006), 
or in a lower percentage at 0.1%
w/w. Does not contain substances
included in Annex XIV of the
REACH regulation either.
Features:
They are suitable for the 41 x 41
profile.
Use at temperatures between -
30°C and + 80 °C.
Density: 950 Kg/m3

A single product for dual use
(PATENT PENDING):
Telescopic foot to support 
ventilation networks

Anwendung:
Unsere Gummipyramiden redu-
zieren die Vibrationen der von
ihnen getragenen Geräte
(Kanäle, Kabelrinnen) und 
schonen gleichzeitig die
Abdichtungsbahn des Daches. 
Zusammensetzung:
rezykliertem SBR-Gummigranulat
Sie bestehen aus rezykliertem
SBR-Gummigranulat. Das 
verwendete Polyurethan
Bindemittel enthält keine der in
der Kandidatenliste der REACH-
Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe
bzw. in geringerer Menge mit
0,1 % w/w. Enthält auch keine
Stoffe, die in Anhang XIV der
REACH-Verordnung aufgeführt
sind.
Eigenschaften:
Sie sind für das Profil 41 x 41
geeignet.
Einsatz bei Temperaturen zwi-
schen - 30 °C und + 80 °C.
Dichte: 950 kg/m3

Ein einziges Produkt für den dop-
pelten Gebrauch 
(PATENT PENDING):
Teleskopfuß zur Unterstützung
von Lüftungsnetzen

Aplicacion: Nuestras pirámides
de caucho reducen las vibracio-
nes emitidas por los equipos que
soportan (conductos, bandejas
portacables) preservando la
membrana impermeabilizante 
del techo.
Composición: Están fabricados
a partir de gránulos de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de
poliuretano utilizado no contiene
ninguna de las sustancias enume-
radas en la lista de candidatos
del reglamento REACH
(Reglamento CE nº 1907/2006)
o en una cantidad inferior al
0,1% p/p. No contiene ninguna
sustancia incluida en el Anexo
XIV del Reglamento REACH.
Características:
Son adecuados para el perfil 
41 x 41. El uso a temperaturas
comprende très 
- 30°C y + 80 °C.
Densidad: 950 Kg/m3

Un solo producto para doble 
uso (PATENT PENDING):
Pie telescópico para apoyo de
redes de ventilación

Utilisations: Nos supports
pyramide rubber atténuent 
les vibrations émises par les 
équipements qu’ils supportent. 
Ils supportent toutes installations
(canalisations, chemins de 
câble ) tout en préservant la
membrane d’étanchéité de la 
toiture. 
Composition: Ils sont 
réalisés en caoutchouc SBR recy-
clé. La colle servant de liant ne
contient pas de substances signa-
lées dans la liste candidate de la
directive REACH (règlement CE
n°1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à 0,1%
p/p. Ne contient pas non plus 
de substances incluses dans 
l'annexe XIV du règlement
REACH. 
Caractéristiques:Ils sont 
conçus pour du rail 41x 41
Utilisation dans des températures
comprises entre - 30°C et 
+ 80 °C.
Densité: 950 Kg/m3

Un seul produit pour double
usage (PATENT PENDING):
Pied télescopique pour le suppor-
tage des réseaux de ventilation 

PYRAMIDE 
RUBBER

PYRAMIDE 
RUBBER

PATENT PENDING
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PYRAMIDE 
PLASTIC

PYRAMIDE 
PLASTIC

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   
Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Description Dimension Pcs/ Capacity
(mm) plt (Kg)

Kit con 2 pz/accessori
Kit with 2 pcs/accessories

PPH 305 Kit avec 2 pcs/accessoires 305 x 305 100 300
Set mit 2 Stk/Zubehör

Kit con 2 pcs/acesorios

Sfuso su pallet
Loose on pallet

PPH 306 En vrac sur palette 305 x 305 200 300
Los auf Palette

Suelto en pallet

ARTICLE DESCRIPTION DIMENSION

Paletto telescopico da 250 a 450 mm
Telescopic foot from 250 to 450 mm

PTSQ Pied télescopique de 250 à 450 mm
Teleskopfuss von 250 bis 450 mm

Pie telescopico desde 250 hasta 450 mm

Piramide in plastica 
a doppio utilizzo (PATENT
PENDING) con tappetino
antivibrante
- Paletto telescopico per il 

sostegno delle reti di 
ventilazione

- Profilo 41x41 per il 
sostegno di tubi, condotte,
passerelle portacavi

- Paletto telescopico venduto
separatamente come 
accessorio

Versione KIT:
- 2 piedini in plastica
- 4 viti M10 x 25 mm
- 4 rondelle M10
- 4 dadi scorrevoli M10
Versione sfusa:
- disponibile sfuso

senza accessori

Plastic pyramid support  for
dual use (PATENT PENDING)
with anti-vibration mat
- Telescopic foot for 

supporting ventilation 
networks

- 41x41 rail for supporting 
pipes, pipelines, cable trays

- Telescopic foot sold 
separately as an accessory

KIT version:
- 2 plastic pyramid 
- 4 M10 x 25 mm screws
- 4 M10 washers
- 4 M10 sliding nuts
Bulk version:
- available in bulk 

without accessories

Montageschienenfuss 
aus Kunststoff für den doppel-
ten Einsatz (PATENT PEN-
DING) mit Antivibrationsmatte 
- Teleskopfuß zur 

Unterstützung von 
Lüftungsnetzen

- 41x41-Schiene zur 
Unterstützung von Rohren,
Rohrleitungen und 
Kabelrinnen

- Teleskopfuß separat als 
Zubehör erhältlich

SET-Version:
- 2 Kunststofffüße
- 4 Schrauben M10 x 25 mm
- 4 Flache M10 Scheiben
- 4 M10 Schiebemuttern
Los auf Paletten ohne 
Zubehör erhältlich

Soporte piramidal de plástico
de doble uso 
(PATENT PENDING) con
alfombra antivibraciones
- Pie telescópico para 

soportar redes de 
ventilación.

- Perfil 41x41 para soporte 
de tuberías, canalizaciones,
bandejas portacables.

- El pie telescópico se vende
por separado como 
accesorio

Versión KIT:
- 2 pies de plástico
- 4 tornillos M10 x 25 mm
- 4 arandelas M10
- 4 tuercas deslizantes M10
Versión suelta:
- disponible sin accesorios

Support Pyramide 
plastique pour double usage
(PATENT PENDING) avec
tapis anti-vibratile
- Pied télescopique pour 

le supportage des réseaux 
de ventilation

- Rail 41x41 pour supportage
tuyauteries, canalisation, 
chemins de câbles

- Pied télescopique vendu 
à part comme accessoire

Version KIT: 
- 2 pieds plastiques
- 4 vis M10 x 25 mm
- 4 rondelles M10
- 4 écrous coulissants M10
Version en vrac:
- disponible en vrac 
sans accessoires

PATENT PENDING
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ARTICLE DIMENSION LOAD Note Pcs
mm CAPACITY Plt

SI 1301 800 x 420 160 Kg TÜV tested 480 Kg 209

SI 1402 800 x 465 160 Kg TÜV tested 480 Kg 209

SI 1503 800 x 550 180 Kg TÜV tested 540 Kg 209

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Caractéristiques techniques:
Capacité de charge testée TÜV (voir détails dans le tableau) 
Premonté avec boulon bloquant M8
Accessoires:
Vis plastique pour réglage / Niveau à bulle / Kit fixation mur
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX COULISSANTS

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Technical features:
Loading capacity TÜV tested (see details in the table) 
Pre-assembled with locking bolt
Accessories:
Distance adjusting plastic screws / Water level / Wall fixing kit 
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

SLIDING BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Caracteristicas tecnicas:
Capacidad de carga probada por TÜV (ver detalles en la tabla) 
Premontado con perno de bloqueo
Acesorios:
Tornillos de plástico de ajuste de distancia / Nivel de agua / 
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES DESLIZANTES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Technische Eigenschaften:
TÜV-geprüfte Tragfähigkeit (siehe Details in der Tabelle)
Vormontiert mit Sicherungsmutter
Zubehör:
Kunststoffschrauben zur Abstandseinstellung / Wasserwaage /
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

VERSCHIEBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Caratteristiche tecniche:
Capacità di carico testata TÜV (vedi dettagli in tabella) 
Preassemblato con bullone di bloccaggio
Accessori:
Viti in plastica per la regolazione della distanza / Livella / Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE SCORREVOLI

SI 1301   SI 1402   SI 1503

mm 54
mm 375

L: (SI 1301) mm 420
L: (SI 1402) mm 465
L: (SI 1503) mm 550

mm 800

mm 65

mm 52
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mm 54

mm 65

mm 52

ARTICLE DIMENSION LOAD Pcs
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 1508 800 x 650

SI 1058 650

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Accessoires:
Vis plastique pour réglage / Niveau à bulle (SI 1508)/ Kit fixation mur
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX COULISSANTS/PLIABLES

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Accessories:
Distance adjusting plastic screws / Water level (SI 1508)/ Wall fixing kit 
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

SLIDING BRACKETS/FOLDING BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Acesorios:
Tornillos de plástico de ajuste de distancia / Nivel de agua (SI 1508)/ 
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES DESLIZANTES/PLEGABLES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Zubehör:
Kunststoffschrauben zur Abstandseinstellung / Wasserwaage (SI 1508) /
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set

Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

KLAPPBARE/VERSCHIEBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Accessori:
Viti in plastica per la regolazione della distanza / Livella (SI 1508)/ 
Kit fissaggio a parete / Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE SCORREVOLI/PIEGHEVOLI

SI 1508
SLIDING

BRACKETS

SI 1058
FOLDING

BRACKETS

SI 1508   SI 1058
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ARTICLE DIMENSION LOAD Note Pcs
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 1402 BLACK 800 x 465 160 TÜV tested 480 Kg 216

SI 1503 BLACK 800 x 550 180 TÜV tested 540 Kg 216

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: NOIRE
Caractéristiques techniques:
Capacité de charge testée TÜV (voir détails dans le tableau)
Premonté avec boulon bloquant M8
Accessoires:
Vis plastique pour réglage / Niveau à bulle / Kit fixation mur
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX COULISSANTS

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: BLACK
Technical features:
Loading capacity TÜV tested (see details in the table)
Pre-assembled with locking bolt
Accessories:
Distance adjusting plastic screws / Water level / Wall fixing kit 
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

SLIDING BRACKETS

SI 1402 BLACK   SI 1503 BLACK

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: NEGRO
Caracteristicas tecnicas:
Capacidad de carga probada por TÜV (ver detalles en la tabla)  
Premontado con perno de bloqueo
Acesorios:
Tornillos de plástico de ajuste de distancia / Nivel de agua / 
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES DESLIZANTES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: SCHWARZ
Technische Eigenschaften:
TÜV-geprüfte Tragfähigkeit (siehe Details in der Tabelle)
Vormontiert mit Sicherungsmutter
Zubehör:
Kunststoffschrauben zur Abstandseinstellung / Wasserwaage /
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

VERSCHIEBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: NERO
Caratteristiche tecniche:
Capacità di carico testata TÜV (vedi dettagli in tabella) 
Preassemblato con bullone di bloccaggio
Accessori:
Viti in plastica per la regolazione della distanza / Livella / Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE SCORREVOLI

mm 52

mm 54

mm 65
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ARTICLE DIMENSION LOAD Pcs
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 1301 INOX 800 x 420 140 216

SI 1402 INOX 800 x 465 140 216

SI 1503 INOX 800 x 550 140 216

INOX
BRACKETS   CHASSIS KONSOLEN

SOPORTES  MENSOLE

INOX
BRACKETS   CHASSIS KONSOLEN

SOPORTES  MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Inox
Caractéristiques:
Premonté avec boulon bloquant M8
Accessoires:
Vis plastique pour réglage / Niveau à bulle / Kit fixation mur
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX COULISSANTS  INOX

Composition:
Material: Inox
Technical features:
Pre-assembled with locking bolt
Accessories:
Distance adjusting plastic screws / Water level / Wall fixing kit 
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

INOX SLIDING BRACKETS

Composición:
Material: Inox
Caracteristicas tecnicas:
Uso doméstico 140 Kg certificado TÜV/ Premontado con perno de bloqueo
Acesorios:
Tornillos de plástico de ajuste de distancia / Nivel de agua / 
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES DESLIZANTES INOX

Komposition:
Material: Inox
Technische Eigenschaften:
Vormontiert mit Sicherungsmutter
Zubehör:
Kunststoffschrauben zur Abstandseinstellung / Wasserwaage /
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

VERSCHIEBARE INOX KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Inox
Caratteristiche tecniche:
Preassemblato con bullone di bloccaggio
Accessori:
Viti in plastica per la regolazione della distanza / Livella / Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE SCORREVOLI INOX

INOX
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BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Accessoires:
Vis plastique pour réglage / Niveau à bulle / Kit fixation mur
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX COULISSANTS

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Accessories:
Distance adjusting plastic screws / Water level / Wall fixing kit 
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

SLIDING BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Acesorios:
Tornillos de plástico de ajuste de distancia / Nivel de agua / 
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES DESLIZANTES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Zubehör:
Kunststoffschrauben zur Abstandseinstellung / Wasserwaage /
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

VERSCHIEBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Accessori:
Viti in plastica per la regolazione della distanza / Livella / Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE SCORREVOLI

SI 7701   SI 7702    SI 7703

mm 52

mm 54

mm 65

ARTICLE DIMENSION LOAD Note Pcs
mm CAPACITY Plt

SI 7701 800 x 420 120 Kg TÜV tested 360 Kg 209

SI 7702 800 x 465 120 Kg TÜV tested 360 Kg 209

SI 7703 800 x 550 120 Kg TÜV tested 360 Kg 209
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Made in Italy

ARTICLE DIMENSION LOAD Pcs
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 1031 420 140

SI 1042 465 140

SI 1053 550 140

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Accessoires:
Kit fixation mur / Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX PLIABLES

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Accessoires:
Wall fixing kit / Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

FOLDING BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Acesorios:
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES PLEGABLES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Zubehör:
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

KLAPPBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Accessori:
Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE PIEGHEVOLI

SI 1031   SI 1042   SI 1053

mm 54

mm 52
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Made in Italy

ARTICLE DIMENSION LOAD Pcs
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 7071 420 120

SI 7072 465 120

SI 7073 550 120

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Accessoires:
Kit fixation mur / Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS MURAUX PLIABLES

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Accessoires:
Wall fixing kit / Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

FOLDING BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Acesorios:
Kit de fijación a la pared / Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES PLEGABLES

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Zubehör:
Wandbefestigungsset / Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

KLAPPBARE KONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Accessori:
Kit fissaggio a parete
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE PIEGHEVOLI

SI 7071   SI 7072   SI 7073

mm 54

mm 52
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Made in Italy

ARTICLE DIMENSION LOAD Pcs INCLINATION
mm CAPACITY  Kg Plt

SI 9003 800 x 480 140 200 From 15° to 45°

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Composition:
Matériel: Acier zingué
Traitement: Peinture à base de résine époxy polyester
Couleur: RAL 9002
Accessoires:
Kit plot anti-vibration
Emballage:
Produit emballé dans un carton pratique qui peut être ouvert et refermé

SUPPORTS TOITURE

Composition:
Material: Galvanized steel
Treatment: Painting based on epoxy polyester resins for outdoor
Colour: RAL 9002
Accessories:
Vibration dampers kit
Packaging:
Product packed in a practical cardboard box that can be opened and closed

ROOF BRACKETS

Composición:
Material: Acero galvanizado
Tratamiento: Pintura a base de resinas epoxi poliéster para exterior
Color: RAL 9002
Acesorios:
Kit antivibradores
Embalaje:
Producto embalado en una práctica caja de cartón que se puede abrir y cerrar

SOPORTES TECHO

Komposition:
Material: verzinkter Stahl
Behandlung: Epoxid-Polyester Pulverbeschichtet für den Außenbereich
Farbe: RAL 9002
Zubehör:
Vibrationsdämpfer-Set
Verpackung:
verpackt in einem praktischen Karton, der geöffnet und geschlossen werden kann

DACHKONSOLEN

Composizione:
Materiale: Acciaio zincato
Trattamento: Verniciatura a base di resine epossidiche per esterno
Colore: RAL 9002
Accessori:
Kit antivibranti
Confezione:
Prodotto confezionato in una pratica scatola di cartone apribile e richiudibile

MENSOLE TETTO

SI 9003
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ARTICLE LOAD
CAPACITY  Kg

SI 0004 140

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

BRACKETS   CHASSIS
KONSOLEN   SOPORTES

MENSOLE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

SI 0004   ANTI VIBRATION DAMPERS   PLOT ANTIBRATILE
Material: 

RUBBER   CAOUTCHOUC    KAUTSCHUK    CAUCHO    GOMMA
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Made in Italy

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) (ml)

60BCana 60 x 45 24

80BCana 80 x 60 16

110BCana 110 x 75 8

140BCana 140 x 90 8

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) (ml)

60BCana-WHITE 60 x 45 24

80BCana-WHITE 80 x 60 16

110BCana-WHITE 110 x 75 8

140BCana-WHITE 140 x 90 8

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

www.imperiale.biz     
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60GCope 60 x 45 30

80GCope 80 x 60 30

110GCope 110 x 75 20

140GCope 140 x 90 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60GCope-WHITE 60 x 45 30

80GCope-WHITE 80 x 60 30

110GCope-WHITE 110 x 75 20

140GCope-WHITE 140 x 90 20

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60AInt e 60 x 45 8

80AInt e 80 x 60 6

110AInt e 110 x 75 4

140AInt e 140 x 90 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60AInt e - WHITE 60 x 45 8

80AInt e - WHITE 80 x 60 6

110AInt e - WHITE 110 x 75 4

140AInt e - WHITE 140 x 90 4

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60AEs t e 60 x 45 12

80AEs t e 80 x 60 9

110AEs t e 110 x 75 6

140AEs t e 140 x 90 6

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60AEs t e - WHITE 60 x 45 12

80AEs t e - WHITE 80 x 60 9

110AEs t e - WHITE 110 x 75 6

140AEs t e - WHITE 140 x 90 6

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60CPian 60 x 45 10

80CPian 80 x 60 8

110CPian 110 x 75 6

140CPian 140 x 90 6

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60CPian- WHITE 60 x 45 10

80CPian- WHITE 80 x 60 8

110CPian- WHITE 110 x 75 6

140CPian- WHITE 140 x 90 6

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60TTapp 60 x 45 12

80TTapp 80 x 60 9

110TTapp 110 x 75 6

140TTapp 140 x 90 6

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60TTapp- WHITE 60 x 45 12

80TTapp- WHITE 80 x 60 9

110TTapp- WHITE 110 x 75 6

140TTapp- WHITE 140 x 90 6

INTERNAL CORNER      ANGLE INTERIEUR     INNENWINKEL      ESQUINA INTERNA      ANGOLO INTERNO

EXTERNAL CORNER     ANGLE EXTERIEUR    AUSSENWINKEL     ESQUINA EXTERNA     ANGOLO ESTERNO

FLAT CORNER     ANGLE PLAT     FLACHER WINKEL     ESQUINA PLANA     CURVA PIANA

END CAP     BOUCHON TERMINAL     ENDKAPPE     TAPA TERMINAL     TAPPO TERMINALE

LINEAR JOINT     JOINT LINEAIRE     KANALVERBINDUNG     JUNTA CANALETA     GIUNTO CANALINA

DUCT WITH PROTECTION LAYER     GOULOTTE FILMEE     KANAL MIT SCHUTZFILM     CANALETA CON PROTECCION    CANALINA PELLICOLATA
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Made in Italy

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60CMuro 60 x 45 9

80CMuro 80 x 60 6

110CMuro 110 x 75 4

140CMuro 140 x 90 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60CMuro-WHITE 60 x 45 9

80CMuro-WHITE 80 x 60 6

110CMuro-WHITE 110 x 75 4

140CMuro-WHITE 140 x 90 4

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

www.imperiale.biz     
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

60PMuro 60 x 45 10

80PMuro 80 x 60 8

110PMuro 110 x 75 8

140PMuro 140 x 90 8

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60PMuro- WHITE 60 x 45 10

80PMuro- WHITE 80 x 60 8

110PMuro- WHITE 110 x 75 8

140PMuro- WHITE 140 x 90 8

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) (ml)

25BCana 25 x 25 64

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) (ml)

25BCana- WHITE 25 x 25 64

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25GCope 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25GCope- WHITE 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25AInt e 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25AInt e - WHITE 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25AEs t e 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25AEs t e - WHITE 25 x 25 20

SERVICE DUCT     GOULOTTE DE SERVICE     SERVICE-KANAL     CANALETA DE SERVICIO     CANALINA DI SERVIZIO

LINEAR JOINT    JOINT LINEAIRE    KANALVERBINDUNG    JUNTA CANALETA    GIUNTO CANALINA

INTERNAL CORNER    ANGLE INTERIEUR    INNENWINKEL    ESQUINA INTERNA    ANGOLO INTERNO

EXTERNAL CORNER    ANGLE EXTERIEUR    AUSSENWINKEL    ESQUINA EXTERNA    ANGOLO ESTERNO

WALL PASSAGE     PASSAGE AU MUR     WANDDURCHGANG     PASAJE A LA PARED     PASSAGGIO A MURO

WALL CURVE     COURBE DE MUR     WANDWINKEL     CURVA DE LA PARED     CURVA A MURO
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Made in Italy

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25CPian 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25CPian-WHITE 25 x 25 20

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

www.imperiale.biz     
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25TTapp 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25TTapp- WHITE 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

25Raccor do 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

25Raccor do- WHITE 25 x 25 20

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80DTdi t i 80 x 60 4

110DTdi t i 110 x 75 2

140DTdi t i 140 x 90 2

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80DTdi t i - WHITE 80 x 60 4

110DTdi t i - WHITE 110 x 75 2

140DTdi t i - WHITE 140 x 90 2

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80RID60 80=>60 12

110RID80 110=>80 8

140RID110 140=>110 8

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80RID60- WHITE 80=>60 12

110RID80- WHITE 110=>80 8

140RID110- WHITE 140=>110 12

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80AInt e -Reg 80 x 60 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

60AInt e -Reg- WHITE 80 x 60 4

* Available with 80-60 reduction

FLAT CORNER    ANGLE PLAT    FLACHER  WINKEL    ESQUINA PLANA    CURVA PIANA

END CAP     BOUCHON TERMINAL     ENDKAPPE     TAPA TERMINAL     TAPPO TERMINALE

CONNECTION    RACCORD     VERBINDUNG    CONECION    RACCORDO

T-SHAPE DERIVATION     DERIVATION A T T - ABZWEIGUNG     DERIVACION A T DERIVAZIONE A T

REDUCTION     REDUCTION     REDUZIERUNG     REDUCCION     RIDUZIONE

ADJUSTABLE INTERNAL ANGLE   ANGLE INTERIEUR REGLABLE   EINSTELLBARER INNENWINKEL   ANGULO INTERNO AJUSTABLE  ANGOLO INTERNO REGOLABILE
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin 
previo aviso. Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Made in Italy

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80AEste-Reg 80 x 60 6

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80AEste-Reg-WHITE 80 x 60 6

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

www.imperiale.biz     
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80CPian-Reg 80 x 60 6

110CPian-Reg 110 x 75 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80CPian-Reg-WHITE 80 x 60 6

110CPian-Reg-WHITE 110 x 75 4

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80AVSIN 80 x 60 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80AVSIN- WHITE 80 x 60 4

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

80AVDES 80 x 60 4

ARTICLE Dimension Packaging
(WHITE) (mm) pcs

80AVDES- WHITE 80 x 60 4

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

ARTICLE Dimension Packaging
(mm) (ml)

16TSC-30 Ø 16 30

18TSC-30 Ø 18 30

20TSC-30 Ø 20 30

LEFT VERTICAL ANGLE    ANGLE VERTICAL GAUCHE    LINKER VERTIKALER WINKEL    ESQUINA VERTICAL IZQUIERDA    ANGOLO VERTICALE SINISTRO

RIGHT VERTICAL ANGLE    ANGLE VERTICAL DROIT    RECHTER VERTIKALER WINKEL    ESQUINA VERTICAL DERECHA    ANGOLO VERTICALE DESTRO

FLEXIBLE  JOINT     JOINT FLEXIBLE     FLEXIBLE VERBINDUNG    CONECCION FLEXIBLE    GIUNTO FLESSIBILE

CONDENSATION DRAIN PIPE    TUYAU EVACUATION CONDENSAT     KONDENSATSCHLAUCH    TUBO EVACUACION CONDENSACION    TUBO SCARICO CONDENSA

ADJUSTABLE FLAT CORNER   ANGE PLAT REGLABLE  EINSTELLBARER FLACHER WINKEL   ESQUINA PLANA CURVA  CURVA PIANA REGOLABILE

ADJUSTABLE EXTERNAL ANGLE   ANGLE EXTERIEUR REGLABLE   EINSTELLBARER AUSSENWINKEL   ANGULO EXTERNO AJUSTABLE  ANGOLO ESTERNO REGOLABILE
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The shown products are just an example. The delivered products could be different.  The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple.  Les produits livrés pourraient être différents.Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.   Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos.  Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
Immagini e caratteristiche tecniche dei prodotti presentati si intendono indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Made in Italy

ARTICLE Dimension Packaging
(mm) pcs

60Staffa 60 x 45 30

80Staffa 80 x 60 30

110Staffa 110 x 75 20

140Staffa 140 x 90 20

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

DUCTS GOULOTTES  
KANALS CANALETA  

CANALINE

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

www.imperiale.biz     
e-mail: info@imperiale.biz

ARTICLE Dimension Packaging
(mm) pcs/plt

KIT PUMP 6x9-50 6x9x50.000 250

KIT PUMP 6x9-100 6x9x100.000 70

ARTICLE Dimension Packaging
(IVORY) (mm) pcs

ARTICLE Packaging
pcs

CUT TOOL 1

CUT TOOL BLADE 1

FIXING SYSTEM

FLOOR SUPPORT     SUPPORT AU SOL     PVC-BODENSOCKEL      SOPORTE DE SUELO      SUPPORTI A PAVIMENTO

AVAILABLE ALSO IN BROWN

DISPONIBLE EN MARRON

VERFÜGBAR IN BRAUN

DISPONIBLE EN MARRÓN

DISPONIBILE IN MARRONE

AVAILABLE ALSO IN BLACK

DISPONIBLE EN NOIR

VERFÜGBAR IN SCHWARZ

DISPONIBLE EN NEGRO

DISPONIBILE IN NERO

CONDENSATION DRAIN PIPE   TUYAU EVACUATION CONDENSAT   KONDENSATSCHLAUCH     TUBO EVACUACION CONDENSACION   TUBO SCARICO CONDENSA

CUT TOOL
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents. Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Made in Italy

Crosslinked Polyethylene
Fire rating insulation Bs2d0
Thermal conductivity at 0°C => 0.0377
Thermal conductivity at 40°C => 0.0435
Temperature range insulation
from - 80°C up to +120°C
Temperature range adhesive
from - 20°C up to +75°C
Application Temperature range
from +10°C to +35°C
Packaging 10 meter x 50 mm x 3.50 mm
Boxes of 24 pieces
Pallets of 1368 pieces

PPIIRRAASSPPLLIITT
TTOOPP  TTAAPPEE
PPIIRRAASSPPLLIITT
TTOOPP  TTAAPPEE

IT-W-10M PS
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Made in Italy

The shown products are just an example. The delivered products could be different. The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents. Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

GN TAPE  IT-W-10M GN Self-adhesive tape

Made
with the same
insulation than that 
of insulated copper tube. 
Particularly resistant to stretching.
Installation even easier and cleaner,
for your insulated copper.

Crosslinked Polyethylene
Fire rating insulation Bs2d0
Thermal conductivity at 0°C => 0.0377
Thermal conductivity at 40°C => 0.0435
Temperature range insulation
from - 80°C up  to +120°C

Temperature range adhesive
from - 20°C up  to +75°C
Application Temperature range
from +10°C  to +35°C
Packaging
10 meter x 50 mm x 3.50 mm
Boxes of 24 pieces
Pallets of 1368 pieces
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PPEE  IINNSSUULLAATTIINNGG
TTAAPPEE

PPEE  IINNSSUULLAATTIINNGG
TTAAPPEE

The shown products are just an example. The delivered products could be different. The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents. Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Made in Italy

Extruded Polyethylene
Application Temperature range
from +10°C to +35°C
Adhesive Temperature range
from -20°C to +75°C
Polyethylene Temperature range
from -50°C to +80°C
Thermal conductivity 
0.0372 W/mK  (at 40°C)
Packaging 10 meter x 50 mm x 3.50 mm
Boxes of 24 pieces
Pallets of 1368 pieces

IT-W-10M RF
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Made in Italy

The shown products are just an example. The delivered products could be different. The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents. Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

Fire rating insulation Bs3d0
Application Temperature range
from +10°C to +35°C
Adhesive Temperature range
from -20°C to +75°C
Rubber Temperature range
from -50°C to +105°C
Thermal conductivity at 0°C λ < _ 0,034 W/mK    
at 40°C λ < _ 0,038 W/mK  
(according to UNI 10376)
Vapour resistance µ >_ 5000 (DIN 52615)

Packaging
10 m x 50  mm  x 3 mm  (24 tapes/box - 1368 tapes/pallet)
15 m x 50  mm  x 3 mm  (12 tapes/box - 672 tapes/pallet)
25 m x 250 mm x 3 mm  (81 tapes/plt)

RUBBER INSULATION SELF-ADHESIVE TAPE
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BENDING
KIT

BENDING
KITMade in Italy

The shown products are just an example. The delivered products could be different. The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents. Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes. Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

COLOUR  COPPER TUBE Ø LENGHT METER 
COULEUR Ø TUBE CUIVRE LONGUEUR METRES
COLORE   Ø TUBO RAME LUNGHEZZA METRI

FARBE KUP FERROHR Ø LÄNGE METER

6 4

10 4

12 4

15 4

16 4

18 4

COLOUR  COPPER TUBE Ø LENGHT METER 
COULEUR Ø TUBE CUIVRE LONGUEUR METRES
COLORE   Ø TUBO RAME LUNGHEZZA METRI

FARBE KUP FERROHR Ø LÄNGE METER

1/4 (6,35 mm) 4

3/8 (9,52 mm) 4

1/2 (12,70 mm) 4

5/8 (15,88 mm) 4

I 4 - KUATRO I 5 - PRO I 6 - METRIC
COLOUR  COPPER TUBE Ø LENGHT METER 
COULEUR Ø TUBE CUIVRE LONGUEUR METRES
COLORE   Ø TUBO RAME LUNGHEZZA METRI

FARBE KUP FERROHR Ø LÄNGE METER

1/4 (6,35 mm) 4

3/8 (9,52 mm) 4

1/2 (12,70 mm) 4

5/8 (15,88 mm) 4

3/4 (19,05 mm) 4

BENDING KIT    FILS A CINTRER KIT PIEGATUBI    INNENBIEGESET
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HEATING RESISTANCES
RESISTANCES 

D’ECOULEMENT

HEATING RESISTANCES
RESISTANCES 

D’ECOULEMENT

The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

HEATING RESISTANCES  RESISTANCES D’ECOULEMENT

THERMOSTAT   THERMOSTAT

DRUM HEATERS   BANDES CHAUFFANTES

Thermostat Klixon at 3 °C
Thermostat Klixon à 3 °C

Lenght: 990 mm
Height: 80 mm
Diameter: 300 mm
Power: 315 W
Voltage: 230 V
Ohm (at 20 °C) : min. 157.9 - max 186.6

Longueur: 990 mm
Hauteur: 80 mm
Diamètre: 300 mm
Puissance: 315 W
Tension: 230 V
Ohm (à 20 °C): min. 157.9 - max 186.6

ALSO MANUFACTURING:
· Flexible flat resistances
· Drain line heaters with thermostat
· Ptc cartridge heaters
· Shielded and insulated heating wires
· Mono-cable resistances
· Constant power parallel heating cable
· Self-regulating heating wires

Volt Watt W/M A mm ± 1% B mm ± C mm ± 1%

230 50 50 1000 1000 2000
230 100 50 2000 1000 3000
230 150 50 3000 1000 4000
230 200 50 4000 1000 5000
230 250 50 5000 1000 6000
230 300 50 6000 1000 7000

A = WARM PART
B = COLD PART
C = TOTAL LENGHT
Other heating resitances are available on request.

A = PARTIE CHAUDE
B = PARTIE FROIDE
C = LONGEUR TOTALE
Disponibilité d’autres resistances d’écoulement  sur demande

· Heating cables
· Heating systems for hot cabinets and 

counters

FABRICATION AUSSI DE:
· Résistances flexibles plates
· Résistances avec thermostat pour 
conduites de condensat

· Cartouche chauffante PTC
· Fils chauffants blindés et isolés
· Résistance mono-câble
· Châble chauffant parallel à pouvoir constant
· Fils chauffants auto-régulant
· Châbles chauffants
· Systèmes de chauffage pour armoires 

chauds et compteurs
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The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.

IMPERIALE GmbH
AIR CONDITIONING   REFRIGERATION   HEATING
via Motta 34  6900 LUGANO - SWITZERLAND
Tel. +41 91 960 88 90   Fax  +41 919 50 93 94
www.imperiale.biz   e-mail: info@imperiale.biz

INNOVATIVO SISTEMA PER L’ELIMINAZIONE DELL’ACQUA DI CONDENSA PRODOTTA DALLE UNITA’ INTERNE DURANTE L’ESTATE
L’ACQUA VIENE FATTA EVAPORARE SFRUTTANDO IL CALORE E LA VENTILAZIONE PRODOTTA DALLA MOTO-CONDENSANTE
ADATTO PER POTENZA FRIGORIFERA COMPLESSIVA DI 9.000/12.000/18.000 Btu (ON-OFF) - 9.000/12.000/15.000 Btu (INVERTER)

AD USO RESIDENZIALE      VERSIONE DI POTENZA SUPERIORE DISPONIBILE SU RICHIESTA

AN INNOVATIVE SYSTEM FOR ELIMINATING CONDENSATION WATER PRODUCED BY INDOOR UNITS DURING THE SUMMER
THE WATER IS EVAPORATED BY EXPLOITING THE HEAT AND VENTILATION PRODUCED BY THE OUTDOOR UNIT

SUITABLE FOR POWER COOLING 9.000/12.000/18.000 Btu (ON-OFF)  - 9.000/12.000/15.000 Btu (INVERTER) 
RESIDENTIAL USE ONLY     GREATER POWER VERSION AVAILABLE ON REQUEST

·Temperatura aria esterna °C 33 min.·Temperatura aria interna °C 25·Aumentando la temperatura esterna aumenta 
la capacità evaporativa del dispositivo·Dimensioni: L x A x P   30 x 47,5 x 5 (cm)·Peso a secco: gr. 730

· Outdoor air temperature °C 33 min.· Internal air temperature °C 25· Increasing outside temperature, 
increases the evaporate capacity· Size: L x A x P:  30 x 47,5 x 5 (cm)· Dry weight gr. 730

SPECIFICHE TECNICHE     TECHNICAL SPECIFICATIONS

fig. 1

B

A

1 Togliere il VAPOBOX dall’involucro
2 Agganciare il VAPOBOX alla moto condensante come in fig. 1 (dettagli)
3 Inserire il tubo dello scarico della condensa (A) proveniente dallo split 

nel raccordo (B) e stringere con una fascetta metallica
ATTENZIONE: PER EVITARE FLUSSI ISTANTANEI TROPPO ELEVATI DA 
SMALTIRE, IL TUBO NON DEVE PRESENTARE CURVE DI ACCUMULO

1 Remove the VAPOBOX to plastic bag
2 Hook VAPOBOX at the motor as in figure 1 (details)
3 Insert condensation pipe (A) in the part (B)

ATTENTION: TO AVOID ISTANTANEOUS RATE OF WATER, 
PLS. DO NOT DO MAKE SIFON IN THE TUBE

Se necessario eseguire nuovi fori in modo che la parte 
superiore del VAPOBOX sia a filo con la parte in alto della ventola

If necessary can be made new holes for to have the top part 
of the dessipating in line of the top part of the fan

KIT VAPOBOX
Uno dei ganci ha una lunghezza superiore, per dare la 
possibilità di installare l’apparecchio sempre in orizzontale
VAPOBOX KIT
One hook is more longer than others to give the opportunity 
to install the VAPORBOX always in horizontal

POSIZIONARE IN ORIZZONTALE
Per un corretto funzionamento il VAPOBOX deve essere 
montato in orizzontale e posto di fronte alla ventola in 
corrispondenza del maggiore flusso d’aria

ATTENTION: PLACE HORIZONTALLY
In order to proper functioning the VAPOBOX must be mounted 
horizontally and place in front of the fan, at the greater air flow

MONTAGGIO    MOUNTING
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